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三角函数单元测试

一、选择题：本大题共12小题，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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A．可以取得最大值M
   B．是减函数   C．是增函数

D．可以取得最小值－M

二、填空题：本大题共4小题，把答案填在题中横线上．
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以其中两个论断作为条件，余下论断作为结论，写出你认为正确的两个命题： 

（1）_________________  ；       （2）__________________.（用序号表示）

三、解答题：本大题共6小题，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17．若
[image: image78.wmf]x

x

x

x

x

tan

2

cos

1

cos

1

cos

1

cos

1

-

=

+

-

-

-

+

,   求角
[image: image79.wmf]x

的取值范围.

18．说明函数
[image: image80.wmf]1

tan()

26

yx

p

=-

的图像可以由函数
[image: image81.wmf]tan

yx

=

的图像经过怎样的变换得到。

19．已知
[image: image82.wmf]4

3

tan

-

=

q

，求
[image: image83.wmf]q

q

q

2

cos

cos

sin

2

-

+

的值。

20．设
[image: image84.wmf])

(

x

f

满足
[image: image85.wmf](sin)3(sin)4sincos(||)

2

fxfxxxx

p

-+=×£

,
（１）求
[image: image86.wmf])

(

x

f

的表达式；　　　（２）求
[image: image87.wmf])

(

x

f

的最大值．

21．已知
[image: image88.wmf]1

sinsin

3

xy

+=

,求
[image: image89.wmf]2

sincos

xy

m

=-

的最值。
22．已知函数
[image: image90.wmf])

0

,

0

)(

sin(

)

(

p

j

w

j

w

£

£

>

+

=

x

x

f

是R上的偶函数，其图象关于点
[image: image91.wmf])

0

,

4

3

(

p

M

对称，且在区间
[image: image92.wmf]]

2

,

0

[

p

上是单调函数.求
[image: image93.wmf]w

j

和

的值.
参考答案

1.C  2. B  3.C  4.C  5.C  6. A  7.B  8 D  9.D  10.B  11.A  12.A

13. 
[image: image94.wmf]1

8

  14. 5   15.－1   16.(1) ①③
[image: image95.wmf]Þ

②④  (2) ②③
[image: image96.wmf]Þ

①④

17．左
[image: image97.wmf]|

sin

|

cos

2

|

sin

|

|

cos

1

|

|

sin

|

|

cos

1

|

x

x

x

x

x

x

=

-

-

+

=

=右， 


[image: image98.wmf]).

(

2

2

2

,

0

sin

,

sin

cos

2

|

sin

|

cos

2

Z

k

k

x

k

x

x

x

x

x

Î

+

<

<

+

<

-

=

\

p

p

p

p


18．可先把
[image: image99.wmf]tan

yx

=

的图像上所有点向右平移
[image: image100.wmf]6

p

个单位，得到
[image: image101.wmf]tan()

6

yx

p

=-

的图像，再把
[image: image102.wmf]tan()

6

yx

p

=-

图像上的所有点的横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变），从而得到
[image: image103.wmf]1

tan()

26

yx

p

=-

的图像。

19．
[image: image104.wmf]q

q

q

q

q

q

q

q

q

q

2

2

2

2

2

2

cos

sin

cos

cos

sin

)

cos

(sin

2

cos

cos

sin

2

+

-

+

+

=

-

+


    =
[image: image105.wmf]q

q

q

q

q

q

q

q

q

2

2

2

2

2

2

tan

1

1

tan

tan

2

cos

sin

cos

cos

sin

sin

2

+

+

+

=

+

+

+


    =
[image: image106.wmf]25

22

16

9

1

1

4

3

8

9

)

4

3

(

1

1

)

4

3

(

)

4

3

(

2

2

2

=

+

+

-

=

-

+

+

-

+

-

´


20．
[image: image107.wmf]x

x

x

f

x

f

cos

sin

4

)

(sin

3

)

sin

(

=

+

-

　　　　　　①
得
[image: image108.wmf]x

x

x

f

x

f

cos

sin

4

)

sin

(

3

)

(sin

-

=

-

+

　　　　　　②
由３
[image: image109.wmf]´

①－②，得8
[image: image110.wmf]x

x

x

f

cos

sin

16

)

(sin

×

=

，  故
[image: image111.wmf]2

1

2

)

(

x

x

x

f

-

=

．
（２）对
[image: image112.wmf]01

x

££

，将函数
[image: image113.wmf]2

1

2

)

(

x

x

x

f

-

=

的解析式变形，得

[image: image114.wmf]22

()2(1)

fxxx

=-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image115.wmf]42

2

xx

=-+

＝
[image: image116.wmf]22

11

2()

24

x

--+

，当
[image: image117.wmf]2

2

x

=

时，
[image: image118.wmf]max

1.

f

=


21．
[image: image119.wmf]1

sinsin

3

xy

+=

Q



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image120.wmf]1

sinsin

3

xy

\=-

代入
[image: image121.wmf]m

中，得


[image: image122.wmf]2

1

sin(1sin)

3

yy

m

=---



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image123.wmf]22

2111

sinsin(sin)

3212

yyy

=--=--



[image: image124.wmf]1sin1

x

-££

Q



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image125.wmf]214

sin

333

x

\-£-£


又
[image: image126.wmf]1

sinsin,1sin1

3

yxy

=--££

且



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image127.wmf]2

sin1

3

y

\-££



[image: image128.wmf]minmax

11124

(),()

21239

mmmm

\==-=-=


22．解：由f(x)是偶函数，得f(－x)= f(－x).
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